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Hirdetések nagysdg szerint jutdnyos árban 

szdmitatnak meg. 

Vakáció. 
Mint örül, mint uj jong a fiatalság a várva-

várt nagy szünidő eljövetelének, amikor le-

rázhatja magáról az iskola porát és repeső 

szivvel, vidám kedvvel kipihenheti az esztendő 

nagy faradal mait. 

Mert a vakáció csak a szorgalmas, köte-

lességtudó ifjúságnak van szánva, azoknak, kik 

a tanév alatt komolyan fogták fel hivatásukat, 

lelkiismeretesen tanultak, szeretettel forgattak a 

.ankönyveket, buzgólkodtak, fáradoztak, hogy 

nentül több és nagyobb ismeretekre tegyenek 

szert. Tanultak, dolgoztak, hogy haladjanak, 

jövőjük útját egyengessék és évek multán a 

nemes célt elérhessék. 

Az iskola falai közül kilépnek az élet is-

kolájába, hol újólag fel kell venni a harcot, 

inegallania kell a sarat, hogy el ne bukjanak 

az ut közepén. Ismételten kemény tusát, elke-

seredett hadjáratot kell folylatniok, ha élni 

akarnak önmaguknak, a társadalomnak, a ha-

zának. Mert örök küzdelem, pihenés nélküli 

háborúskodás az élet-, a létfentartás, a köte-

lességteljesítés érdekében. 

A szorgalmas tanuló megérdemli tehát 

az üdülést, hogy azután az uj tanévben ujult 

erővel, felfrissült szellemmel, igaz munkakedv-

vel fogjon munkájához. 

Bezzeg a hanyag, kötelességét mulasztó, 

lusta fiatalság a szép, a derült, a felvidító va-

kació napjaiban látja csak, hogy mily könnyel-

műséget, m inő felületességet tanúsított a tanév 

alatt, amikor könyvei helyett mindenféle ha-

szontalansággal foglalkozott, elléháskodta a ta-

nulásra szánt időt. S ime a visszahatás. Amit 

tíz hónap alatt nem tett, azt most a pihenésre 

szánt gyönyörű időben kell megcselekednie: 

tanulni, hogy egyik-másik tantárgyból az uj 

tanév eleién pótló vizsgálatot tehessen. 

Mily megmérhetetlen fájdalmat okoznak a 

szülőknek azok a hanyag, a tanulástól irtózó 

a tankönyvektől rettegő tanulók, kik elzárjak 

maguk előtt a haladás, az emelkedés útját. 

Ismételni kell az osztályt, mert elégtelen klasz-

szifikációt nyertek. 

A kötelességét nem ismerő tanulóság nincs 

tisztában azzal, avagy nem akarja megérteni, 

hogy a szülők mily nagy áldozatok árán isko-

láztatják őket, csakhogy a középszerűségen 

felülemelkedjenek, intelligens, képzett, komoly 

munkaszerető embereket faragjanak belőlük, 

^ m tudják méltányolni a szülők megfizethetet-

•en gondoskodását, végtelen odaadását, amikor 

szájuktól megvonják a falatot, nélkülöznék, 

megfeszített munkával dolgoznak, hogy gyer-

mekeik pályafutása elé akadályok ne gördülje-

nek; robotolnak, verejtékes homlokkal, testet 

ölő ideget sorvasztó dologgal töltenek napot-

éjjclt, csakhogy tanitalhassák, iskoláztathassák 

gyermekeiket, hogy ha felserdülnek, megnö-

vekednek, szemrehányás ne érhesse őket, ne 

'egyenek vádolva, hogy ők voltak gyermekeik 

sorsának kerékkötői. 

A szülő soha nem lehet oly hálátlan, mint 
a gyermek és a gyermek sosa sem nyújthat 

mindazért kárpótlást, amit a szülő az ő érde-

keben cselekedett. 

A kötelességtudó, pályájukat szem előtt 

^rtó fiatalok kiváló munkaszeretettel tanulnak 

részint, hogy szülőiknek örömet szerezhesse-

részint, hogy céljukat elérhessék és de-

rék, becsületes, jóravaló emberek váljanak belőlük. 

Akinek az édes vakáció megadatott, töltse 

okosan, célszerűen. Ossza be a napot prakti-

kusan, hogy mindenre teljen idő. Legyen helye 

a gondtalan, vidám játéknak Isten szabad ege 

alatt, a szép természetben hadd pezsdüljön ki 

az üde kedély, a paizán jókedv, legyen helye 

testedző, izoinerősitő tornázásnak. De forditas-

sék bizonyos idő jó , tanulságos, lelket neme-

sítő, szellemet mivelő könyvek olvasására is. 

Akkor lesz teljes harmónia az ifjú lélekben, ha 

kellőleg beosztva fordítja idejét ugy testének, 

mint szellemének fejlesztésére. A test és szel-

lem osszhangzatos ápolása ép testet és lelket ad 

Ily csapáson haladva a fiatalság derekasan 

felel meg kötelességének, a fáradalmakat nem 

érzi, nehézségeket nem ismer, kedvvel forgatja 

a tankönyveket, gyorsan tanul, eles a felfogása, 

gyors a gondolkodása és célját eléri. Künn az 

életben meg hasznos tevékeny tagja lesz a 

társadalomnak és jó polgara a hazanak. 

városszépitési mukálatok cirkulusuit. Addig pedig 
t. érdekeltek, ti csak szívjátok tele tüdővel azon 
isteni illatot, melyet a város bölcs . tanácsa miatt 
nektek eddig szívatni megengedtetett. Örüljetek, hogy 
ebben az önző és drága világban ilyen élvozetben 
ingyenes részetek lehet. Knoll Aladár ós Jolán, vala-
mint Tihanyi Mária illetőségének megadását a köz-
gyűlés megtagadta. 
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Városi ügyek. 
Hirdetmeny. 

V á r o s i k ö z g y ű l é s . 
Junius hó 13 án, azaz csütörtökön tartotta Kő-

szeg szab. kir. város képviselőtestülete rendes havi 
ülését, melyről az alábbiakban referálunk. A tárgy-
sorozat első pontja, a kőszeg szombathelyi h. é. vasút 
igazgatóságába 3 tagnak a megválasztatása. Ezek 
mandátuma ti évre szól. Megválasztattak Kincs István 
apátplébános, Stúr Lajos dr. ügyvéd és Freyberger 
Sándor kereskedő. Freyberger Sándor most lett első 
izben megválasztva a képviselőtestületből kimaradt 
Gürtl Gdön helyett. Felügyelő bizottsági tag lett 
Kirchknopt" Mihály 1 évi tartamra szól a megbíza-
tása. A vármegye jóváhagyta a vasutas árvaház lé-
tesítésére vonatkozó városi határozatot, amit a kép-
viselőtestület tudomásul vett oly módosítással, hogy 
a pótadó mentességet segély alakjában utalja ki az 
árvaháznak, mely segélyösszeget már be is állították 
a költségvetésbe s erre fedezetül az államtól segélyt 
kérjen. Ezen segély, ha az árvaház bármily okból 
megszűnnék a városra visszaszál, ez telekkónyvileg 
biztosíttatik. Harmadik pont a város háztartásának 
és utügyeinek 1911. évi zarszámadás jóváhagyása, 
melyet a gyűlés tudomásul vett és a számadóknak 
az erre vonatkozó felmentvényt fenntartással meg-
adta. Az ipariskolánál egy szakrajztanitói állás szer 
vezését javasolta a tanács azzal az indokolással, hogy 
oly látogatott ezen iskola, miszerint ezt egy ember 
nem képes ellátni a szakrajzi oktatást. Éppen ebből 
kifolyólag a város kéri 450 K-ás költségvetési be-
állításra engedélyt, melyből 3ti0 K fizetne a meg-
választott tanítónak tiszteletdíjként, aki ezért köteles 
lenne az úgynevezett III. csoportot a szakrajzra ok-
tatni. A helyro volna is már ember, még pedig 
Lahner Géza helybeli főgimn. rajztanár személyében. 
A városi járvány kórház építését Csánics Sándor 
kapta meg. Most egy fontos kérdés került szőnyegre, 
mely már régen izgatottságban tartja a kedélyeket 
t. i. az uj járásbirósági épület építése. Az állam telek 
kijelölést kért a várostól, mely e célra felajánlotta 
a Városmajor telkének egy részét titX) J ölet ölen-
kint 3U K-val. A képviselőtestület hozzájárult ehhez, 
hogy azonban hol lesz az uj járásbíróság, azt tudni 
most még nem lehet. Egy kis bérlet meghosszabbí-
tás van most napirenden. Németh János kéri a bér-
let meghosszabbítását. Megkapja ujabb 3 évre. A 
haszonbéri és hátralöki kimutatásra vonatkozólag a 
közgyűlés tudomásul veszi s egyben felhatalmazza a 
tanácsot, hogy e hátralékosok ellen a fizetési meg-
hagyást ki bocsássak. A villanygyár 1911. évi zár-
számadását a közgyűlés nem fogadja el azért, mert 
a szerződés értelmében a gyárnak évenkint bizonyos 
összeget újítási alap céljaira el kell tenni, most azon-
ban u cég ezt nem tette, hanem egyszerűen elszámolt 
vele. Utolsó előtti pont a Kert utca csatornázásának 
kérdése, mely elől ugy tértek ki, hogy most van ké-
szülőben egy pályázat kihirdetésre, amely felhívja 
az ország összes mérnökeit, hogy városszabályozási 
tervet készítsenek s ezt persze nem lehet tudni, hogy 
ök hogyan látják majd; jónak a tervet megcsinálni, 
azért türelemre hívja fel az érdekelteket, nehogy 
megzavarják az esetleg unokáink által véghezvitt 

Kőszeg szab. kir ren. t. város számvevősége a 
szombathelyi m. kir. Pénzügyigazgatóság 22156/11. 
912 sz rendelete alapján közhírré téteti, hogy az 
1912 évi házadó kivetési lajstrom 1912. junius 15-23-
ig 8 napi közszemlére kivan téve. 

Kőszeg 1912 juniushó 15-én. 
A sznmvtvősi'g. 

Helyi hirek. 
Szemle Schiess Kiíroly ezredes, brigadéros e 

hét folyamán városunkban tartózkodott, ínég pedig 
junius 12-14-ike között, mely alkalommal szemlét 
tartott a es. ós kir. 83 gy. ezrednek városunkban fekvő 
zászlóalja fölött. 

Orvosi hír. Havas Gyula dr. városunk orvosa 
annak közlésére kért fel bennünket, hogy mivel az 
orvosi tanfolyam, amelyen ő részt vett vármegyei 
ösztöndíjjal, e hó 15 én véget ért, rendeléseit 16-án 
újból megkezdi. 

Szemelyi hir. Hegedűs Richárd áll. polg. isk. 
tanár a kultuszminiszter megbízásából állami ösztön-
díjjal résztvesz a tanárok számára — részben Bu-
dapesten, részben Ógyallán tartandó meteorologiai 
ós asztronómiai szünidei tanfolyamon. 

A szombathelyi püspök felgyógyult Gróf Mikes 
János szombathelyi megyés püspök akit Lumniczer 
tanár a napokban megoperált, már elhagyta az ágyat 
és naponkint több órát tölt a korház kortjében. 
Minthogy a főpásztor állapotában állandóan tarlós a 
javulás, remélhető, hogy a püspök hamaros an elfog-
ja hagyni a kórházat. 

Hymen. Alexy Elzuska, Rothnagel Rezső cs. és 
kir hadnagy jegyesek. 

Hangverseny. Nagy és szép műélvezetben lesz 
része mnius 25-én a helybeli műértő közönségnek. 
Egy Európa, sőt a világ minden nagyobb városá-
ban ismert énekművész Jura Nándor jön le mihoz-
zánk s a Mulató nagytermében bemutatja ismétel-
ten a kőszegi publikum előtt művészetét, mely a 
berlini és londoni közönségét legutóbb annyira elra-
gadta. Nem ismeretlen előttünk Jura ur, hiszen 
1ÍKJ9 ben augusztus 29-én is nálunk volt, s bizony 
azok, akik ott voltak most is a legnagyobb elra-
gadtatással beszélnek arról a kellemes estéről melyet 
akkor nekik Jura és társai szereztek. Mert nem 
egyedül jön Jura (Jurawetzky) Nándor. Társaságá-
ban lesznek a az est fényét emelik a Dunántulou 
mindenütt ismert jeles műkedvelők dr. Sissovics 
Miklós volt kőszegi polgármester, körmendi ügyvéd, 
l'avetits Manó körmendi áll. polg. isk. tanár, és 
Máttyás (Mathiasz) collón játszanak illetőleg kisérik 
Jurát. 

A Kőszegi Sport Egylet Szombathelyen. Nemré-
gen alakult meg a Kőszegi Sport Egylet, de immár 
is kiviszi részét a sport élet terén. Eddig csak ő 
volt a kihívó és meghívó fél s itthon játszott a kő-
szegi publikum előtt. Most azonban, mint értesülünk 
a Szombathelyi Sport Egylet II. csapata meghívta 
Kőszeg I-ső csapatát Szombathelyre. A mérkőzés 
ma lesz. 

A kőszegi vasút lövedelmei. Egy év óta az ál-
lamvasút kezelésében van a kőszegi vicinális. Az 
elszámolás, amit tegnap ejtett meg a kőszegi vasút-
társaság igazgatósága, meglepően jó eredményt mu-
tat fel, Annak idején, amikor a sok vonatjáratot 
bevezették, deficitre számítottak, kiderült azonban, 
hogy ez az ujitas igen is előnyös volt anyagi szem-
pontból is, amennyiben 40 900 koronával több volta 
jövedelem, mint az előbbi kezelés alatt, ugy hogy a 
a város is, a részvénytársaság is megkapja részese 
dését és még az államvasutnak is marad tartaléka-
lapja. Az igazgatóság kívánatosnak tartja, hogy 
most már a menetsebesség meggyorsittassék, mert 

J l szénsavas ásványvizek királya. B o r s z é k i gyógy- és iiditőviz. 
R a k t á r o n a Jíegyforrás-szikvizgyárnál kőszegen. 



elismeri, hogy joggal panaszkodik !i közönség. hogy 
az uj sinek lerakása ellenére is nyolc perccél las-
snM» h vonat járása, mint előbb. A menet gyorsítást 
a társ iság kérelmezi a Máv.-nál, egyúttal előterjesz 
ti azt a kérelmét is, hogv Ludad-Pöse állomásnál 
nemcsak megállóhelyet, h.mein várótermet is épít-
sen a vasút. 

Vasúti hírek A m kir. keresk. miniszter Egon 
A t:édet eddigi uzletvezutő helyettest Kussovich Ti-
vadar eltávozásává! üzletvezetővé nevezte ki, vasúti 
k i kben általános örömet és megelégedést keltett 
ez i j " ! megérdemelt kinevezés. A magy. kir. állam-
vasutak szombathelyi üzletvezetőségo Hettlinger Jó-
zs' f tisztképző tanfolyamot végzett hivatalnok gya-
kornokot és Horváth Dezső klwgttf napibére® gya-
kornokot h« lyezte át az itteni állomásra. Julius 
1 tói kezdődőién mint tudjuk, megdrágul a személy-
szállitás. Állomásunkról a következő menetárak lép-
nek életbe: II o. III o. 
K< szegről Budapest keleti személyvonat lő 90 10 0_' 

gyors. 2140 
Czelldömölk személyv. 3 90 
< iyíir „ 390 2-52 
(ivőrszemero „ 6 60 4 22 
Komárom „ 10 00 6 32 
Körmend „ 230 152 
Sárvár „ 2 30 1 52 
l'ápa „ 3 52 
Székesréhérvár „ 1060 6 72 
Tüskevár „ 500 3 22 
Tapolca „ 4 32 
Felsőőr - 2 82 

A kőszeg-szombathelyi helyiérdekű vasúton a me-
netárak nem változnak 

A miniszter a kőszeg kirschlagi vasút ellen. Evek 
hosszú s ira »ta minden esztendőben inegujitatja a 
kőszegi vasúttársaság a kőszeg kirschlagi vasút elő 
munkálatai engedélyét A vasút megvalósítása ne-
héz dolog, de a kőszegvidéki érdekeltség nem mond 
le a uegyérdekü tervről. Most meglepetésszerűen 
azt a \ d.iszt kapta az engedményes társasát; a ke-
reskeduluii minisztertől, hogy a kőszeghatárszéli va-
sút az ország és vidék érdeke ellen való és azért az 
előmunkálati engedélyt, amelyet eddig közel egy 
évtized "ta minden évben meghosszabitották ezúttal 
megtagadta a kereskedelmi miniszter. Kifejti a va-
sút létesítésének jelentőségét és újból kérelmezni 
fogja előmunkálati engedély meghosszabitását. 

A zalaber sarvar -csepreg kőszegi uj vasút épí-
tésének előmunkálatai serényen haladnak előre és a 
legközelebbi napikban az összes előkészítő intézke-
dések b- fejezést nyernek. Amint értesülünk, az uj 
vasút engedélyeseinek sikerült magállapodniok a 
Dunántuli h. é. vasút részvénytársasággal aziránt, 
hogy meirlehet'is előnyös feltételek mellett az épí-
tendő uj vasút engedélye és tulajdonjoga a dunán-
tuli vnsutukra átruháztassék. A szerződést ez ügy-
ben inár meg is kötötték és jóváhagyása a közeli 
napokban meg történik. A vasút végrehajtóbizottsá-
ga ebben a fontos ügyben szombaton délután két 
órakor a vármegyeház üléstermében Herbst tíéza 
alispán elnöklése mellett ülést tart. 

A kőszeg szombathelyi h e. vasút közgyűlése 
1912. junius 24-én délután 1 kor lesz a városháza 
kozg\ ilési termében. Napirendre kerül az igazgató-
sig! és f 1 iiryelői bizottság jelentése az 1911. évi 
számadás és mérleg előterjesztése, a nyeremény fel-
osztási, ftílmentvények. Az alapszabályok 8 9. 12. 
16. 23. 36. 37. 41. és 48. § ainak módosítása tár-
gyában ujabb határozat hozatal Altalános választás 

A dunántuli ag hitv ev. egyházkerü le t felsőbb 
leányiskolájának vizsgálati sorrendje: Junius hó 
21-én d. e. 10 órakor az I. csoport zenevizsgálata, 
•lunius hó 21-én d. u 3 órakor a II. csoport zene-
vizsgálata. Junius hó 22 én d. e. 11 órakor az 1—VI. 
osztály tornavizsgálata. Junius hó 21-én d. u. 3 óra-
kor az 1. osztály vizsgálata. Junius hó 24-én d. e. 
9 órakor a II. osztály vizsgálata. Junius 24-én d. u. 
3 órakor a 111 osztály vizsgálata. Junius hó 25 én 
d. e. '.» órakor a IV. osztály vizsgálata. Junius hó 
25 én d. u. 3 órakor az V. és azután a VI. osztály 
vizsgálata Junius hó 26-án d e. 8' ^órakor hálaadó 
istenitisztelet. Junius hó 26-án d. e. 9 órakor évzáró 
ünnepség. Az ünnepséget követi a bizonyítványok 
kios/ta-i, mely előtt a tanulóknak elutazni nem 
szabad. A vizsgálatok tartama alatt a növendékek 
rajzai es festményei a rajzteremben, kézimunkái pe-
dig a III. és V. osztály termeiben megtekinthetők. 

A kőszegi ag. hitv. ev egvhazközseg elemi nép-
isk ilaj mák vizsgálati sorrendje. Hétfő junius 17-én 
Délelőtt n <>rakor I. fiu- és leány-osztály és II. fiú-
osztály T. n i t ó : Bácz Kálmán. — Tantárgyak: Bib-
lia torténetek, magyar olvasás és nyelvtan, számtan 
német, olv sas és nyelvtan, beszéd és értelemgva-
korlatok, én k. Délután 2 órakor II. leány-, III.fiu-|és 
leány osztály. Tanitó: Karner Frigyes — Tantár-
gyak . biblia történetek, magyar olvasás és nyelvtan, 
számtan, német olvasás és nyelvtan, beszéd- és ér-
telem gyakorlatok, földrajz, ének. Kedd junius 18-án 
Délelőtt S órakor IV., V , VI. fiu-osztály. Tanitó: 
Marton Károly. Vallás, magyar olvasás és nyelv-
tan. mennyiségtan, német olvasás és nyelvtan, föld-
rajz. történelem és alkotmánytan, természetrajz, 
gazdaságtan, ének. A III., IV., V. és VI. fin osztály 
tornagyakorlatai 1 órakor. Délután 2 órakor IV., \ ., 
VI leány-osztály. Tanitó: Hammer (iyula. — Tan-
tárgyak: Vallás magyar olvasas és nyelvtan, meny-
nyiségtan, német olvasás ás nyelvtan, földrajz, tör-
ténelem és alkotmánytan, természetrajz, gazdaság-
tan, ének. A tanulók füzetei ós rajzai a vizsga tar-
tama alatt megtekintés céljából ki lesznek téve. 
Szerda, junius hó 19 én délelólt 8 órakor a tanév 
bezárása. 

A helybel i ke reskede lmi tanonciskola é v z á r ó 
v i z s ; a j a A helybeli kereskedők által fentartott 
kereskedő tanonciskola tanulói junius lió 17-én hét-
főn és 18-án kedden vizsgáznak a helybeli áll. seg 
községi polgári fiúiskola első emeleti tantermében. 
Hétfőn vizsgáztatják a tanonciskola I-ső és kedden 
a inásedik osztályát. A fenntartó kereskedő urak és 
int ízetek szívesen láttatnak. 

Egypár szó a városszep i tesro l . Hégóta fejünk 
felett lebeg a fenti kérdés, de mindeddig osak azt 
határozták, hogy határozni fognak. Látjuk a par-
kírozást melyet a kora tavasszal megkezdték s mely 
most is altban a stádiumban van, mint volt akkor. 
Ott van a főtéren az Altalános Takarék ház i, mely-
ből Plechl vendéglőst kitették azért, hogy a házit 
lebontsák s helyébe egy szép palotát vagy nem 
tudom mit csináljanak. Volt szivük egy családos 
embert majdnem végromlásba dönteni, csak azért, 
hogy most a ház ott éktelenkedjék városunk kellő 
közepén vak ablakaival, ronda külsejével. Miért nem 
intézkedik a hatóság ennek az épületnek vagy lak-
hatássá tételéről vagy lerombol tatásáról. Hisz ugy 
ahogyan ez most áll, minden embernek, akiben csak 
egy kis esztétikai érzék van, felkorbácsolja a vérét. 
Reméljük, hogy nem kell már soká várnunk s lesz 
némi foganatja felszólalásunknak. 

T u r i s t a e g y e s ü l e t ü n k pangas i. Kőszeg fekvése 
páratlan a maga nemében s mégis azt kell tapasz-
talnunk, hogy utjai, jelzései a teljes elhanyagolás 
képét mutatják. — Ismét a szalmaláng. Egynéhány 
évvel ezelőtt megalakult a Turista Egyesület mely 
fényesen prosperált nálunk. Tett-vett, dolgozott s 
ez meg is látszott gyönyörű gondozott utjain kifo-
gástalan útjelző színein stb. S mi tortént? Nem más 
minthogy az egylet ezen fénykorát betétezi egy iga-
zán s végtelen nembánomság, nemtörődömség kor-
szaka. Bármerre menjünk is meglátjuk a réüi fény 
pompa korát. Rothadó korlátok jelzik, hogy erre 
annak idején pompás ut vezetett. Düledező padok 
adják tudtunkra, hogy itt valamikor élet is lehetett. 
Szóval egy letűnt korszakot juttatt eszünkbe minden 
bokor, pad, megfestett fa. S mi van most. Az útjel-
ző színek — színtelenen — vagy legrosszabb eset-
ben hamis színűek, ugy, hogy aki ezeken eligazod-
ni tud az nem lehet idegon s annak a kis uijában 
van minden völg y zug, kis fa. Igen ám, csakhogy 
nyáron olykor-olykor mégis felkeresnek bennünket 
idegenek is, akik megvevő a turista térképet azután 
szeretnének egy kirándulást tenni az Oház, Hétfor-
rás stb. felé. A kis térkép pontosan jelzi a színe-
ket. mely szerint eltévedni lehetetlenség! De a tu-
rista kiránduló hiába keresi az utvonalat, annak 
jelzéseit nincs és nincs sehol. Mertlia keres pirosat 
azt még csak sejtheti a színről, de a kéket zöldnek 
a zöldet feketének stb látja. Mondjuk, hogy minde-
zek dacára eléri végcélját az Oházat Ott hiába 
akar gyönyörködni, amint mondani szokás 7 várme-
gye fekvésében, nem lehet pedig azon egyszerű ok-
nál fogva mert a? Oházba bejutni nem tud I ) j hát 
miért ? Mert az Oliáz állítólag rossz, s ennek meg-
javittatásara pénz nincs. Elhisszük, hogy nincs! 
Mert a tagok a dijat fizetni nem akarják s amit a 
város önként felajánlott az nyugszik a csendes taka-
rékban, szemét lezárta a könyvecske. Pedig a város 
nem kis összeget ajánlott fel e célon. Felajánlotta 
az ebadó '/s át. Ebből lehetne évenkint ha nem is 
sokat, de valamit tenni az utak javítása, jelzések 
fel frissítésére. De mit tehetünk, semmit. Most fel-
szólaltunk, interpellálni is készült ebben az ügyben 
s mégis a vége az lesz, hogy marad minden a régi 
ben s mi akik ismerjük az ut.it elérjük kitűz tt cé-
lunkat, az idegenek pedig vagy fogadjanak kalauzt, 
vagy no jöjjenek Kőszegre, elvégre Ők esetleg emel-
nék az idegen forgalmat. 

Eltűnt diak. Schandert Frigyes a helybeli nemez-
gyár elOmutikásának S handert Miksának lia, ki a 
polg. isk. első osztályába járt, bukástól való félel-
mében elhagyta szülői házát s Szombathelynek vette 
útját. Innen azonban visszahozták még aznap este. 
A kalandos természetű gyermek másnap azonban 
megint megszökött, most azonban irányt változtatva 
Lóka felé rnent, ahol a rendőrség akadt a nyomára. 

d e t v e s z é l y e s baleset . Hétfőn délután végzetes 
baleset történt a kőszeg-olmódi uton a városi gyep-
mesteri telep kötelében. Néhány vásározó hajtott az 
erdőből kijovett a városba hazafelé, ettől nem mesz-
sze Schreiner János vendéglős ós birtokos, ki gaz-
dasagát volt megnézni, hajtotta egy fogatú kocsiját 
melybe fiatal, szilaj csikója volt befogva Útközben 
megállt s meghívta kocsijába a mezőről gyalog ha-
zasiető Csizmadia Ferenc kisbirtokos nejét. Alig, 
hogy helyet foglalt, a meglehetős lejtős uton a fiatal 
ló megbokrosodott és mert a már idősebb Schreiner 
nem volt képes azt megfékezni, oly iramodásnak 
indult, hogy a könnyű egyfogatú ko^si felborult. 
Schreiner súlyos zuzódásokat szenvedett, Csizmadi-
ánó pedig odavágódott «'gy nagy akácfához, hol 
eszméletlenül tették a segítségére odasietett gyep-
mesteri fogatra. A továbbszáguldó fogat nekijárt a 
vásározó kocsiknak s a sorban legutolsót felborította 
de ennek utasai csak könnyű, jelentéktelen sérülé-
seket szenvedtek. A hazaszallitott Csizmadiádénál 
nyomban megjelent orvosok megállapították, hogy 
kulcscsontja törött el, az arcán koponyáján pedig 
sérülései [életveszélyesek. Kedden valamivel javult 
az állapota de, még mindig nincs tul a veszélyen 

| A rendőrség nyomozása szerint a végzetes balesetet 
j Schreiner gondatlansága okozta. 

Szokaya inkro l Sok szó esett már arról, hogy 
bennünket magyarokat, bárhol vagyunk is akármi-
lyen nemzetközi sokadalomban, azonnal telismernek 

! — lármás beszédünkről. Mi, született Magyarok, 
akik kevés kivételével mindig itthon tartózkodunk, 

ezen hibát nem igen szoktuk észro vonni, mert ma-
gunk is benne vagyunk részint megszoktuk. De 
uzok a szerencsés halandók, akiknek módjukban 
all felkeresni a világvárosokat, világfűrdőkot s akik 
amellett megfigyelő képességgel is bírnak, sok-sok 
téntát fogyasztottak már azért, hogy amennyire lehet 
leszoktassanak benünket erről a csúnya s különösen 
idegenek előtt visszataszító szokásunkról. Mindhiá-
ba I Kutattak ennek esetleges lélektani magyarázata 
után is, de csak azt mondhatták ki, hogy nem 
csoda, közel vagyunk a kelethez s ez onnan ragadt 
ránk. A Keletre való hivatkozás, nem valami meg 
tisztelő, mert ezalatt mindenki a Balkánra s evvel 
eyyütt a müveletlenségre gondol illetőleg céloz. S 
jóltalál is, mert minél inkább távozunk a müveit 
Nyugattól, annál észrevehetővé lesznek a kulturfo-
gyatkozások. Sok ilyen fogyatkozást lőhetne emlite 
ni amely talán sokaknál fel sem tűnik, de mi most 
csak a hangos „hangadó beszélgetésről" akarunk 
néhány szóval megemlékezni, mely sajnos még ná-
lunk is, holott mi sokkal közelebb vagyunk a ,,Nyu-
ga t i hoz , mint teszem például a Csik- vagy Három-
szék vármegyeiek, mégis nagyban dívik. De ne ka-
landozzunk oly messzire, no menjünk példákért a 
szomszédba, hanem maradjunk itthon, ami szűkebb 
körii hazánkban. Mit hallunk, tapasztalunk uton-ut-
félen. Elmondjuk sorra. Nem beszélünk személyekről 
nem célunk a gúny, csak felhívni óhajtjuk a figyel-
met megfigyeléseinkre s kérjük az olvasót szívlelje 
meg szavaink. Bemegyünk a kávéházba. Nagy asz-
tal, az asztal körül a rendes megszokott pikkolózó 
vagy uzsonna társaság. Szerényen meghúzódva vala 
mely sarokasztalnál akaratlanul is kell, hogy fülta-
núi legyünk egy elkeseredett Justh-párti polgártárs 
Tisza elleni kirohanásainak, az ő mely honfiúi buja 
nak-bajának. Ez még semmi, ha a tisztelt ur még 
csak maga beszél s a többi társ egyúttal elvtárs is 
de jaj nekük, ha a tőbbbi Tiszaista s megakarják 
győzni a bus hazafit az egyedül üdvözítő és hon 
mentő politikájukról, akkor eleintén érthető, később 
órthetatlen hangzavar keletkezik, amelyet nekünk 
tekintet nélkül politikai pártállásunkra véges-végig 
kell hallgatnunk — söt esetleg abban a szerencsé-
ben részesülünk, hogy véleményt kérnek tőlünk, — 
vagy ott hagyva ez esetben a feketét fehéret az ut-
cára menekülünk. — Az utcán, parkban különösen 
ez utóbbi helyen, melyek üdülésre, pihenésre van-
nak szánva, egy könyv vagy újság keretébe elme-
rülve, egyszercsak egy ismerős hang üti meg 
fülünket, eleintén homályosan do mindjobban és 
jobban kivehetőíeg. Fölrezzenünk. Körülbelül40—50 
ni. távolságban (nem tulzunk) látjuk, inkább haljuk, 
hogy K-né magyarázza élete párjának J-né cseléd-
jét, aki helyette főz, mert J-né ehh^z nem ért. El-
gondolkozunk. Is enein én nem ismerem X-nét csak 
hall isből amennyiben mindig hangosan beszél, J-nét 
pláne sohasem láttam, ugyan mi az ördögért kell 
nekem tudnom, hogy X-nó most J-nét szidja, de ugy, 
hogy erről lehetetlen tudomást nem szereznem, 
l 'gy megy ez mindenütt, ahová csak lépünk. Minde-
nütt a bántó lármás hangú asszony—ember, akik 
nem tőrödnek azzal, hogy a kávéház, vendéglő, park 
stb nem az ó magántulajdonuk, hanem azt teljesen 
kisajátítják a saját személyük vagy személyeik részére, 
nem bánva azt, ha ö rajtuk kívül más, esetleg a csen-
det szerető ember is jelen van, aki nem kíváncsi 
beszédjükre s nem azért megyen oda, hogy sok 
minden szellemességet nélkülöző hitvány vicceiket 
halgassa, hanem, hogy szórakozzék avagy nyugod-
tan kellemesen táplálkozzék. S mindez miért van? 
Azért, mert tudtára akarjuk adatni embertársainknak 
ha mindjárt bántó módon is, hogy mi itt vagyunk 
Figyelem felköltés legtöbb esetben célj i a hangos 
beszédnek s sajnos nem annyira a köznépnél, mint 
inkább az intelligens elemnél harapodzott el ezen 
borzasztó szokás. Pedig egy kis önuralommal le le-
het szokni erről, ha akarja valaki. Tessék csak meg, 
figyelni, de nem itt helyben, hanem oly helyon-
ahol nem ismerik. hoL-y mily bántó az ha valaki 
lármás, s fogadom elmegy a kedve, megutálja s 
örökre lemond erről a csúnya keleti szokásról 

Kiállítás. Folyó hó 23-án rajz és festészeti ki-
állítást rendoz Lahner Géza főgimn. tanár a saját 

;rajzaiból és festményeiből, mint a múltévben. Ezen 
'évben azonban 80 - 90 karikatúra rajz is fog szere 
pelni és pedig Kőszegen élő személyekről fölvett 
portraitszerü finoin karakter rajz. Ezenkívül aquarel, 
pasztel, olaj és több tollrajz is. A belépti díj leinőttok 
számára 50 fillér, tanulók számára 20 fillér. 

D r á m a az Óceánon címmel egy könnyű modor-
ban tartott fantasztikus zongora ábrándot irt a jó 
nevű zeneszerző Iletyényi Hoidlberg Albert a bor-
zalmas „Titanic" katasztrófa emlékére. A jellemzőleg 
találóan aláfestett zenében betétképen van beillesztve 
a Fejes István reform, püspök megható verseire irt 
hírneves chorál „Közelebb hozzád Istenem, közelebb, 
közelebb- melyet a süllyedő hajó hősies magatartású 
zenekara az utolsó percekig játszott A díszes ciin 
lapu zenemű ára 2 korona és Klökner Ede bu la 
pesti zeneműkiadó kiadványa. 

! X T s z o c i a . m e g n y i t á s . 

Folyó évi julius hó 1 én a csász. és kir. katonai 
alreáliskola uszodája Kőszegen a közönség részére 
megnyitatik. 

Az uszóoktatás és fürdőjegy árai : 

1 Saisonjegy az uszóoktatásért 12 K — f 
11 Saisonfiirdőjegy 8 * — « 
1 fiirdőjegy egy havi használntr.i . . . 4 „ 

; 1 jegy egy egyszeri uszóok tatásért . . . -- „ 50 . 

! 1 Jt'gy egV fürdésért — „ 20 « 

(1 helyőrségi jegy egy fürdésért . . . . — „ 10 * 



A fővárosi átutazóknak legalkalmasabb Aezél 
,,xce|sior szállodája" mindkét pályaudvar k özeié-

Budapest legújabb é> legmodernebb szállodája. 
VilhuDOS közlekedés minden irányban. Szobák an-

f | reggelivel naponta már 5 koronától kaphatók. 

Legfinomabb X i * / . « «>l»*.j, valódi f r m i 

f ia . e s belföldi b o r e r c t kapható 

Schaar József fűszer- es csemege-kereskedőnel. 

" Vidéki hii-ek. 
Frigyes főherceg Vasmeg>eben. Frigyes főherceg 

i tóz-'íi napokban valószínűleg vasmegyei foldbirto-
|e«S A kir. herceg most van alkuban egy 8*001-

bathe ybez igen közel fekvő 3l\»0 holdas földbirtok 
,^v;isárlíisa dolgában. A birtokvétel ügyében a 
^rgvalások már befejezés előtt állanak. Értesülésünk 
•jcrint Frigyes főherceg kisebbik leánya számára 
;,h;ijij.i a birtokot megvenni. A hercegkisasszony 
„^.ajándékul kapná a birtokot Hoheolohe herceggel 
ü̂sz I' álló eljegyzése alkalmából. 

Mikes János grof Tiszához Mikes János gróf 
mogyósp ispök, aki sikeres vak bél-operációja óta a 
yudúj1 -ti Vörös Kereszt kórhá/.ban fekszik, értesül-
vén a parlamenti eseményekről és Tisza István gróf 
ellen elkövetett merényletről, meleghangú táviratol 
intézett l'isza István grófhoz, amelyben szerencse -
üivanatait tolmácsolta a merényletből való szeren-
«iés menekülése felett. 

Uj tanitókepzointezeti tanar . Biró Gyula, a szom-
bathelyi polgári fiúiskola tanára a tanítóképző inté-
zeti tanári vizsgát a budapesti kir. tudományegye-
tmen fényes sikerrel állotta meg. l'gy értesülünk, 
hogy a szimpatikus, kitűnő t.már a jövő tanévben is 
Szonil ithelyeu, a polgári iskolában marad. 

Uj gazdasagi tudósítók A földmivelésügyi mi-
>zvr Hitter Győző endrédi alintézőt a vasvári járás 
negyedik, Oswald Jenő d unötöri földbirtokost a 
> ombathelyi járás negyedik körzetére nézve megbízta 
i gazdasági tudósító tisztséggel. 

Postaugyno<seg Nemetlovon. Németlövő község 
istaügynöksóg létesítését kérelmezte. A varmegye 

s zigazgatási bizottsága ap >staügynökség felállítását 
./érdekből kívánatosnak tartja és a postaigazgató-

ságnál véleményezi 
Lekan mult vasárnap fényes ünnepség közepette 

idta át Kusa Béla főszolgabiró 17 tűzoltónak az 
öfetsége által nekik adományozott 25 éves szolgálati 
iliszérmet. 

A bozsoki korcsmaeges, mely inn n-onnan két 
esztendeje oly nagy port vert fel, a mult kedden 
ajra foglalkoztatta a szombathelyi törvényszék es-
iudt bíróságát. A 8 évi fegyházra elitélt Horváth 
Sándor újrafelvételi kérelmének a győri kir. itélő-
ubia hely adott, de a tárgyalást kedden nem fejez-
ek be, mert a bizonyítási eljárás kiegészítését ren-
gte el a törvényszék s így csak. őszre lesz ebben 
a: ügyben az itélét. 

Iskolai hiradas. A szombathelyi áll. segélyezett 
községi felső kereskedelmi iskolába való felvételek 
szigorúan betartandó miniszteri intézkedésre csakis 
a tanév befejeztével, azaz juhus első három napján 
fognak eszközöltetni. Szeptemberben tehát csak kivé-
telein, kellőképpen indokolt esetben lehet beirat-
kozni. Erre a t. s/ulőket nyomatékosan figyelmez 
tétjük. Julius 1-én csakis helyben lakó szülők gyer-
ekei vétetnek fel, 2. és 3. napján a vidékiek 
jelentkezhetnek. A felvételkor születési bizonyítványt 
es k"zép- vagy polgári iskolai negyedik osztályról 
szóló bizonyítványt kell felmutatni s ugyanakkor 10 
korona beiratási és 1 korona utazási alapdij lefize-
tendő. Gimnázistaknál a latin nyelvből való bukás 
nem számit. Tandíj egész évre 1U0 korona s ez négy 
részletben fizethető. Akiknek kevesebb az elégséges 
mint a jó és jeles érdemjegyok, tandíjmentességért 
folyamodhatnak. — Az igazgatóság. 

O Y E R M E K U S Z T J E 
csecsemők lábbadozók 
g y o m o r b a j o s o k r é s z é r e . 

A LEGJOBB ALPESI TEJET TARTALM A7ZA 
Egy doboz ara I koi.80ftll. Kapható minden p q y s i e r t i t o 

és drDgenában.ugyanottismpitetö i raton i n g y e n . 

Heti krónika. 
A kepviselöhazban hétfőn még a már sablonossa 

vált módon vezette ki a rendőrség a zajongó, kitil-
tott képviselőket, kedden azon bar már katonai kordon 
fogta körül a parlamentet s a kizárt képviselőket 
î ár be sem engedték a parlament épületébe. Kedden 
r'szü István a képviselői padokból nagy beszédet 
Mondott a maga eljárásának védelmére, nujdegyhan-
Wlag megszavazták a házszabályok szigorítását; — 
a szavazásban 230 munkapárti képviselő vett részt, 
u ellenzék részéről senki sem volt jelen. A szavazás 
után a Ház üléseit e hó 18-ig elnapolták. 

A főrendiház közjogi és törvénykezési bizottsága 
szavazattal 12 ellen elfogadta a véderőjavaslatokat 

* azuj katonai bűnvádi perrendtartást. Tegnap pedig 
11 ̂ rendiház is megszavazta a kritikus javaslatokat 
V'gy már a királyi szentesítésnek mi sem áll 
uWbun. 

Az erkölcsös szomszédasszonyok Egy vidéki kis 
város szerelmi históriájáról van szó ezekbon a so-
rokban. Az eset hősei egy fiatal vasúti tisztviselő, 
aki még úgyszólván mézesheteit élte ugyancsak fia-
tal és élni vágyó.feleségével és akinek boldog há-
zasságát <-sak az korlátozta, hogy fejette er - nap-
pali és éjjeli szolgálatot kellett teljesítenie a nagy 
forgalmú állomáson. Mi sem természetesebb mint-
hogy az -kínodon elhanyagolt menyecske csakha-
mar unatkozni kezdett és olyan gondolatokkal foglal-
kozott. amelyek mar tulmentek az ártatlan szórako-
zás határain Nem sok idő multán felt int a latna-
táron a csinos házibarát, aki azonban könnyen 
érthető okb il rendszerint olyankor kereste fel a fiatal 
asszonykát amikor az inspekciós férj mar jav.iba:; 
teljesítette a terhes vasúti szolgálatot. A fejlő i > 
viszony nem sokáig maradt titokban, de az egyéb-
ként diszkréten viselkedő szomszédasszonyok csak 
akkor botránkoztak meg a dolgon, araikor a titkos 
lát "gatások rendszerint szabályosságnál, minden al 
kommal megtörténtek, alig hogy a férj kitette a lá-
bát a házból és amikor a szerelmes pár már szinte 
oly biztonságban érezte magát, hogy vakmerő mó-
dón túltette magát minden ovatos^igon és elővigyá-
zatosságon \z er.ölesSs szomszédasszonyok eleinte 
különféle módon értésére adtak a hűtlen asszonynak, 
hogy tudomásuk van a pásztorórákról, majd amid m 
az a gyöngéd figyelmeztetés mit sem his.:nált eré-
lyes lépésre határoztak el magukat Araikor egy es-
te e férj eltávozott á lakásáról, hogy hivatalba 
menjen, nyomban megjelent az udvarló és besurrant 
a vasutas lakasába, ahol bizonyára jól érezte magát 
mert csak az éjjeli órákban készülődött az eltávo-
zásra. Abban a pillavatban azonban amidőn az elő-
szoba ajtaját kinyitotta nagy meglepetésére a folyo-
sot kivilágítva találta, és az ott kényelmesen elhe-
lyezkedett busz szomszédasszony gunv >s pillantásá-
fa! találkozott. Sietve visszavonult, hogy a lakas 
ablakán keressen menedéket, de amint kitekint a 
kertbe, ott is a szomszéd hölgyek diszes őrségét 
látja virrasztani . . . Az udvarló ifja ismét visszavo 
nult és a várakozás álláspontjára helyezkedett, ám 
hiába mert a h dgyek hősiesen kitartottak és ami 
k'>r már veszedelmesen közelgett a hajnali óra árui-
kor a férj hazatérőben volt, végre is kénytelen volt 
szitkozódó es gyalázkodó hölgyek sorfala között me-
nekülni. A ferj, aki másnap benyújtotta a váló ke-
resetet, a városnak harminc háziasszonyát kérte ta-
núnak beidéztetni. 

Ma és minden vasárnap 

zene a Mulató-kertken. 
Csődtömegeladási hirdetmény. 
Közhírré teszem, hogy vagyonbukott T a r j á n 

József és T a r j á n Géza cső Itöinegéhez tartozó és a 
(M dleltár 2—218, JI*;—stíl. ^U . 809 -888 tételei 
alatt felvett ingóságok, u. m.: bútorok, gazdasági 
felszerelések és berendezési tárgyak, gazdasági gé-
pek, mérlegek méhes, melegházi növények és virá-
gok, takarmánynemüek stb. nyilvános árverésen, 
bírósági végrehajtó közbejöttével, tételenkint — az 
egynemű tételek csoportosan — eladatnak. 

Az árverés I9 i2 evi junius ho 2 4 - e n (hétfői 
napon) d. e 9 orakor Füteleken (Vasmegye) vagyon-
bukottak kastélyában kezdődik és esetleg a követ-
kező hétköznapokon folytatódik. 

A csődválasztmány a leltárban felvett ingósá-
gok minőségeért, mennyiségeért szavatosságot nem 
vállal. 

Árverési vevő tartozik a vételárat és vételi ille-
téket készpénzben azonnal lefizetni, ellenkező eset-
ben az általa megvett, de ki nem fizetett ingóság az 
ő kárára és veszélyére újból elárvereztetik. 

Árverési vevő köteles a megvett ingókat a vé-
telár lefizetése után saját költségén, lehetőleg azon-
nal a helyszínéről elszállítani. 

A leltár irodámban továbbá Barta Ödön orsz. 
képviselő, ügyvéd, a csődválasztmány elnökénél 
Budapesten (V. ker. Béla-u. 8.) valamint Kiss Kálmán 
bírósági végrehajtónál Kőszegen megtekinthető. 

Temesvárott, 1912. junius hó 4-én. 

I>r. DohroMzIav Pöler 
ügyvéd, csődtömeggondnok. 

1558 1911 tk. 

Á r v e r é s : i i r d e t a é n y i k i v o n a t . 
w 

A kőszegi kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, h _'v a kir . kincstar s a csat-
lakói <tt végrehajtat knak Baldauf M it>as s neje Kne-
be! Erz<ebet végrehajtást - . N elleni 431 K :>7 
fillér stb és jár. iránti végrehajtási ügyében a szom-
bathelyi kir. törvényszék és a kőszegi kir járásbíró-
ság területén lévő Baldauf Mátyás es neje Knebel 

' Erzsébet tulajdon íul felvett h rostyánkői 698 sz. tjkv. 
I. 1.4 sor. 76 hrsz. ingatlanakra 2496 K ; a 699 sz 
tjkví — 1 sor 631 hrsz ingatlanra 68 K ; 2 sor. 
6>4 hrsz. ingatlanra 17 K ; 3 sor 488 hr>.;. ingat-
lanra 32 K; 4 sor. 2191 hrsz inatlanra 10 K ; 5 
sor 391 hrsz. ingatlanra 20 K ; a 758 s . tjkvi 
1 sor. (2121—2122) hrsz. ingatlanra 17 K : 789 sz 
tjkvi 4- 1 sor. 1814 hrsz. ingatlanra 16 K; 822 sz. 
íjkvi I. 1 sor. 493 hrsz ingatlanra 42 K ; 869 sz. 
tjkvi I. 1 sor 486 hrsz. ingatlanra 108 K . 963 sz. 
tjkví I 1—3 sor. 922, 1842, 1932 hrsz. ingatlanokra 
106 K : 1038 sz. tjkvi I. 1—3 sor. 6S7, 784, 835 
hrsz. ingatlanokra 100 K ; és a Baldauf Mátyásné 
Knebel Erzsébet tulajdonául felvett b rostyánkői 700 
sz tjkvi -f l sor. 792 hrsz. ingatlanra 75 korona 
kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy :iz 
ingatlanok az 

1912 evi julius ho 12 (tizenkettedik) napjan 
de'elótt 10 orakor 

Borostyánkő község házánál megtartandó nyilvános ár-
verésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladat-
ni fognak. 

Averezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának RV o-át készpénzben, vagy óvadék képes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy a 
bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszólgaItat ni. 

Vevő k teles a bánatpénzt az általa ígért ár 
10',-íz kiegészíteni. 

Kőszegen a kir. járásbíróság mint tkvi hatóság. 
1912. május hó 26 án — Szerdahely Karoly sk. 
kir járásbiró A kiadmány hiteléül Péez >ly Gyula 
kir. tkvvezető. 

1155 1912. sz. 

Árverési hirdetmény. 
Alulírott bírósági végrehajtó az 18*>1. évi LX 

t -e 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a kőszegi kir. járásbíróságnak 1911. évi V. 267 1 

i végzés k-etke/.tében Szovjak Hugó kgi 
által képviselt Krug Matyas javára 280 és 65 K s 
jár. erejéig 1910 évi szeptember hó 9-én foganatosí-
tott kielégítési végrehajtás utján le-és felülfoglalt és 
2081 K-ra becsült következő ingóságok u m lo-
vak stb. nyilvános árverésen eladatnak 

Mely árverésnek a kőszegi kir. járásbíróság',1910-
ik évi V. 2*57/10 számú végzése folytán fenti tőke 
követelés, ennek 1912. évi julius hó 7-napjától járó 
5"0 kamatai o valtódij és eddigösszesen 136 

kor 16 fillérben bíróilag már megállapiott költségek 
erejéig. Borostyánkőn leendő megtartására 

1912. évi junius ho 18 ik napjanak d. e. 10 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak tneg, hogv az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX . t.-c. 107. és* 108. 
Jj-ai értelmeben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má 
sok is le és felülfoglaltattak és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX t -e. 
120 $;. értelmében ezek javára is elrendeltetik 

Kelt Kőszeg, 1912. évi május hó 23. napján. 

Ki*g Kálmán, kir. bír. végrehajtó. 

H a „ F O R H I N " - n a l p e r m e t e z , 
- s z ő r 

Kevesebb 
a gond, 

-5ZO r 
K e v e s e b b 

a munka, 
- s z o r 

K e v e s e b b , 

a m u n k a b é r ! 

mert a „ F O R H I N " a 
sokszorta megjavított 

B O R D Ó I K E V E R E K 
kesz a l lapotbanl 

Nagyon erősen tapad a nedves leve l re is! 
fídrmily harmatnál permetezhet vele! 

Semmi üledéke nincs. Számtalan elismerő 
nyilatkozat! 

Kérjen ingyen és bérmentve loirást a 

FORHIN íyar,°'- Budapvtivú. 93 
<)\Artjuk m!»ddi|{dr. Aschenbrar.it «»ni>i«.ii»lm U[>.• /.-it 
Rézkénpopt és Bordóiport is. 

A l k a l m i vé te l ! ! 
3 HP. benzin motor hozzá való cséplő-

géppel s szerelvénnyel, jutányos aron eladó. — 

Közelebbit özv. Becker Lajosnénál Kőszeg 

Jurisics-tér 15. 

Emberre veszélytelen biztosan ható 

p a t l s á i a j r - é s o g é r i r t ó 

kapható Lendvay L. gyógyszertárában. 
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3 ó ruhához jó szap 

pant használjunk! 
Finom fehérneműjének, drága le-
pedőinek, finom csipkéinek és 
hímzéseinek mosásához csakis 
tiszta jó szappant használjon, 
üyözödjen meg róla, hogy az iga-
zan kitűnő szappan hásználata 
milyen előnyös. A saját érdekében 
kérjük, hogy az összes szappanok 
közül a legjobbat, a SCHICHT-
„SZARVAS MOSÓSZAPPANT 
vásárolja. Az Ön háztartásában 
semmi sem olyan rossz, hogy 
azt közönséges szappannal kel-
lene mosnia. Mosson minden 
SCHICHT-„SZARVAS" MOSÓ-
SZAPPANNAL, mert legnagyobb 
kiadóssága folytán ez s legol-

csóbb szappan. 

A i i M ^ í p n l a l n o l i • 

Cipóm szép és tökéletes, 

Benne járni elvezetes, 

Mert ha cipőt szegzek, varrok, 

Rajt' van 

k u u c ' N i i k s a r o k 

I> crAk.éksierek 
Sí. GRRWOrOMOK = lCMEÍfK t 

RÉSZLETFIZETÉSRE I5f 
10 • vi jntallas m« lIp11 s 

Ma^aroríiaRon legolcsóbban Kaphatok 

TÓTH 1ÓZSEF 
cmronow riR is nuíRflS gtr r i nr5yrak ii*fifl3.vi 

5ZCGCD. Dugonics tér Ü / R . 
I Sía»tuL»srfc\«rwHre( Ou,jwtasoii 5 fw lűtifte wfrti 

jjMÍPES «R3EGYZtK INGYEN CS BÉRMENTVE J 

jYCossunk csakis 

Schicht-szappannal! 
A ruha kétszer olyan sokáig fog 
eltartani mint azelőtt és még akkor 
is olyau lesz, mintha teljesen új 
volna. A SCHICHT-.SZARVAS-
MOSÓSZAPPAN nemcsak hogy 
a szennyet távolítja el, hanem 
konzerválja a szövetet és a szí-
neknek új fényt és új kinézést 
kölcsönös. Meggátolja, hogy a 
ruha a mosásnál összemenjen 
vagy szétessék s ez annak tulaj-
donítható, hogy ezen szappan 
hideg vizben is teljesen feloldódik 
és vele könnyen moshatunk. 
Ügyeljünk a SCH1CHT névre és 
a SZARVAS jegyre, mely minden 

darabon látható. 

N e ^ h i i á K 

a kőszeg-szombathe ly i h. é. v a s ú t részvénytársaságnak 
1 9 1 1 e v i j u n i u * h ó 2 1 - é n d é l u t á n 1

2 » ó r a k o r 

K ő s z e g e n a v á r o s l i á z a l ^ c z g ^ r ^ L l é s I t e r m é b e n 

tartandó 

X X X . r e n d e s K ö z g y ű l é s é r e . 
N a p i r e n d : 

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése, az 1911. évi számadás 

és mérleg előterjesztése, a tiszta nyeremeny felosztása es a fel mentvény megadása 

feletti határozathozatal. 

2. A nagyméltóságú m. kir. kereskedelemügyi minisztérium 24539/I;I/2 1912. 

sz. rendelete folytán az alapszabályok 8, 9, 12, 16, 23, 3t), 37, 41 és 48. §-ai mó-

dosítása tárgyában ujabbi határozathozatal. 

3. 12 igazgatósági tagnak 6 évi — és felügyelő bízott ^ gi 2 rendes és 1 

póttagnak 3 övi működési időre való választása. 

Kőszeg, 1912. évi junius hó 8-án. 
Az igazgatóság. 

STOCK-
COGUAC 

MEDICINAL 
hivatalos ólomzárral < Hatott 
palackokban mindenütt kapható 

C A M I S é : S T O C K 
g ö s i í s a ü g y i r á b ó l 

B A R C O L A . 

a unnyommi nem aijuiai > . y^J 

Swarcz József és Társa 
B u d a p e s t , V á c z i k ö r ú t 5 3 

Alapitá«i ev 1883 

szabadalmazott Ventzki Gjztakar.nany füllesz tö 
65, 100, 100, 300 és 620 liter űrtartalom. 

Fulleszt 40 60 porc alatt 

Hordozhato pálinka főző üstök 
100 - 400 űrtartalom 

az uj szeszadó törvény előírás i szerint. 

Angol marha- es lónyiró gépek és o lók 

Az üzleti számadás és merle«, valamint az igazgatóság cs felügyelő bizottság jelentőse a közgyűlést megelő-

zőiéi; 8 nappal a társaság pénztaránál a hivatalos úr.ik alatt megtekinthetők. 

A közgyűlésen az a részvényes bír szavazati jogijai, a ki részvényét vagy részvényeiről szóló letétjegyét ^20 

és 2S SS H nappal i kóigyulés hatarnapja előtt a társaság pénztáránál letette. 

Egy részvényes saj it letett részvényei után 2D szavazatnál többet nem birhat, egynól több meghatalmazást nem 

vállalhat s a meghatalmazot megillető szavazatokkal együtt sem bírhat többet 40 szavazatnál. 

Igazgatósági tagga az a részvényes választható, aki 10 darab elsőbbségi részvény birtokában van és azokhoz való 

tulajdonjogot a 28 § értelmében eszközölt letéteményezés által igazolta. (4*1 S) 

(Utánnyomat nem dijaztatiki. 

.1 .. XT « .« JC* 

Vedjegy: „lliir(t«Bj". 

A L niment. Capsici comp., 
a Horgoay-Pain-Expeller 

fOUIt 
(xgy réfcjóntk bizonyult házisz»-r, mely már sok év óta 
joííb h."iór«H.>k»n<>k bizonyult kösrvénynéi, osumal (* 

meghűléseknél. 
Flf jelmrztrtls. Silány hamisítványok miatt bevásár-

lókor óvatosak logytink PS R*:ik olyan eívdeti üvoget 
fogadjunk el, mely a ,.Horgony" ved jegy ityel m a Riohter 
oogj"gyx-s.s»'l ellátott dobozt* van csomagolva. Ára uve-
gp«lH<n K —.80. K 1.40 és K 2.— és úgyszólván minden 

gyógyszertárban kapható 
Fóraktár: Tdrík József gy'«gyszerr>*znél. Budapest 

0: Richler gyógyszertára az „Arany oroszlánhoz", 
l'rágálian, F.lisáMhstnw*© 5 neu. 

Egy O k O S fej 
minden alkalommal 

Dr, O E T K E R sütőporát hasznalja a 12 f . 
Teljesen ai?i mi ormok ilUl íjulott elerrtcpct'á. 

Használata által minden tészta nagyobb, lazább kutiy-

nyebben emészthetővé lesz. 

D r . O e t k e r - f é l e V a n i l i n c u k o r á 12 f. 
a legnemesebb fűszere minden tésztának, kakaó és tea, 

csokoládé és krém, kuglupf, tortá, pudding es tejszín, to-

vábbá finom vagy porcukorral vegyítve mindennemű süte-

mény beluntésere l'ót..! 2 — e s ő vai.illat H.i t'cl c*.»:nág 

D.v 02IK -E VaNIUNCOK-íOT 1 k-r cukorral keverünk 

és ebből 1 vagy 2 teáskanalnytt 1 c«cszc tear.i öntünk, 

u / y egy kitunó aróináju, teljes italt kapunk 

Dr C Z I K S R itt tcpora c i Taai l lncu'xra minden f űszer t 

rcskedesben stb. kapható Kimerítő használati uta-itas min-

den csomag mellett van Receptgyűjtemény ingyen 1 

Kapható Kőszenén 6ombás Bálint. üaitz József, 
Schaar József. ünger József es Wentzl Edcnel 

Nyomatott Itónai K i ^ W kenj vuyomdájában Kőszegen. 

K 0 K B I H 2 T 
J A T C K 

A szalonban és a gyermekszobában mindenütt ott legye 
tnert kicsinyt és nagyot , f iatalt és öreget, szegényt vaj 
gazdagot egyaránt mesésen szórakoztat . Mindenütt kaphat 

ÁRA 1 K O R O N A . 
Gyártja: a „Cserépgyár" R.-T., K ismányán . 

Minden nagyobb városban ál landó bizományi raktárt óhajtván l í t 
tartani, c célra óvadékkepes és agilis képviselőket keresünk. 

A budapesti raktár telefonszáma 170-6H. 

Q Y Ó Q V é s Ü D Í T Ő V I Z . 

• t 

A SZÉNSAVAS ÁSVÁNYVIZEK 

M J R á l Y A ! 
Főraktár Jáaosa Gyulánál. Teáefon 7. 
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